

Мотивационное письмо ученицы 10 «А» медицинского класса

Троицкой средней общеобразовательной школы №5

Ельциной Марии Васильевны

Здравствуйте.

Почему я выбрала медицину? Действительно, вопрос, которым задается каждый человек, который посветил свою жизнь с этим направлением, и не важно в начале он этого пути, или в конце. Итак, я - Ельцина Мария Васильевна, ученица 10 «А» медицинского класса. Хочу представить свою будущую профессию и аргументировать свой выбор.

Профессия врача всегда была одной из самых почетной в обществе. Самые главные плюсы - это востребованность и возможность помогать людям сохранить их здоровье и жизнь. Благодаря врачам, сотни людей выживают в тяжелых ситуациях. Я всегда хотела приносить пользу обществу, и это является одной главной причин моего выбора. Также в данной профессии есть и свои минусы - это отсутствие права на ошибку и серьезный груз ответственности.

Почему я выбрала медицинский класс? Я выбрала медкласс потому, что хочу свою жизнь связать с медициной. На протяжении 4 лет я мечтаю стать дерматовенерологом.

Кроме этого, моя бабушка является врачом, и с самого детства я познавала азы медицины. Наблюдая, как врачи помогают людям, я поняла, что хочу следовать их примеру.

Также классом мы посещали экскурсии, были в Ирбитском медицинском колледже, стоматологической поликлинике города Талица и в Областной больнице «Маян». Мне безумно понравилось. Для меня было бы огромной честью посетить Уральский государственный медицинский университет.

В заключение хочу сказать, что проанализировав свой выбор, я могу с гордостью сказать, что я не ошиблась и осознано принимаю всю трудность медицины. Я буду дальше развиваться в этом направлении.